

Конфедерација слободних  
синдиката - Београд

Број: 411

датум: 01.11. 2013 год.

## СРПСКИ СИНДИКАЛНИ ФРОНТ



КОНФЕДЕРАЦИЈА  
СЛОБОДНИХ  
СИНДИКАТА



Решени и одлучни да заштите угрожене интересе свих радноспособних грађана Републике Србије, опредељени да се супротставе бруталном кршењу основних људских права на достојанствен рад обичног радника, чија егзистенција и егзистенција њихових породица зависи од њиховог рада, непоколебљиви у одлуци да пруже отпор носиоцима власти, власницима капитала и налогодавцима из међународних центара финансијске моћи, спремни да се боре за радника, сељака, јавног службеника, бившег запосленог, незапосленог, отпуштеног, студента, ђака, истрајни у намери да се супротставе антирадничком и на силу наметнутом, од Владе Републике Србије, пројекту доношења нових Закона о раду и Закона о штрајку и других закона који утичу на економски и социјални положај радника, Конфедерација слободних синдиката, Асоцијација слободних и независних синдиката, Удружени синдикати Србије "СЛОГА" и Индустијски синдикат Србије оснивају јединствени „Српски синдикални фронт" и у складу са тим доносе и потписују следећи

### ПРОТОКОЛ О ЗАЈЕДНИЧКОМ АКЦИОНОМ ДЕЛОВАЊУ СИНДИКАТА "СРПСКИ СИНДИКАЛНИ ФРОНТ"

1. Конфедерација слободних синдиката, Асоцијација слободних и независних синдиката, Удружени синдикати Србије "СЛОГА" и Индустијски синдикат Србије доносе одлуку за координисано акционо јединство "Српски синдикални фронт", чији је основни циљ спречавање доношења новог Закона о раду и Закона о штрајку у облику и суштини презентираним у тексту "Радна верзија нацрта Закона о изменама и допунама Закона о раду", од 21.10.2013.год. и тексту Закона о штрајку, објављеног на сајту Министарства рада, запошљавања и социјалне политике, као и других закона који утичу на економски и социјални положај радника, а буду доношени без правог социјалног дијалога са свим релевантним социјалним партнерима у Републици Србији.
2. Синдикати потписују Протокол о заједничком акционом деловању синдиката "Српски синдикални фронт" (у даљем тексту: Протокол). Овим Протоколом синдикати потписници утврђују примарни циљ удружене заједничке акције "Српски синдикални фронт" (у даљем тексту: ССФ), међусобне односе синдиката/организација потписника, принципе заједничког деловања и наступа у односу на извршну и законодавну власт, послодавце и њихове организације, јавност, као и оне групе и појединце који буду деловали против или на штету остварења циљева „Српског синдикалног фронта“.
3. Акциони одбор „Српског синдикалног фронта“ је главни орган, који доноси одлуке о свим заједничким активностима и питањима. Акциони одбор чини Председништво (председници синдиката оснивача), које уједно и руководи одбором и још по један представник оснивача и других синдиката/организација, потписника Протокола. Акциони одбор одлучује двотрећинском већином, уз претходно постигнут консензус у Председништву.



## СРПСКИ СИНДИКАЛНИ ФРОНТ



Акциони одбор ССФ се може проширити за нове представнике синдиката/организација, синдикалних асоцијација и других организација, које се накнадно прикључе „Српском синдикалном фронту“.

У раду Акционог одбора ССФ могу учествовати, по потреби, активисти и стручна лица који су позвани ради ефикасног спровођења планираних активности и донетих одлука.

Седнице Акционог одбора ССФ се одржавају по потреби и у местима које претходно усагласи Председништво. председавајући на седницама ССФ је председник организације – домаћина.

4. За време важења Протокола синдикати потписници се обавезују на уздржавање од међусобних сукоба на свим нивоима и толеранцију.
5. „Српском синдикалном фронту“ могу приступити све друге прогресивне организације и удружења цивилног друштва, које су препознале интерес свога чланства у прокламованим циљевима ове акције, уз обавезу да изврше максималну мобилизацију свог чланства у смислу подршке активностима ССФ.  
Приступање и иступање из „Српског синдикалног фронта“ је потпуно слободно, у складу са одлукама овлашћених органа сваког синдиката/организације - учесника.  
Синдикати и организације су дужни да се придржавају одредби овог Протокола, све док учествују у акцијама Српског синдикалног фронта.
6. Овај Протокол ступа на снагу даном потписивања од стране Председника или овлашћених представника синдикалних асоцијација, које су наведене у преамбули овог Протокола.

у Београду, 31.10.2013.год.



**Конфедерација слободних синдиката**

Ивица Цветановић, Председник

**Асоцијација слободних и независних синдиката**

Рања Савић, Председница



**Удружени синдикати Србије „Слога“**

Жељко Веселиновић, Председник

**Индустријски синдикат Србије**

Драган Матић, Председник

